
ČESKO 2026 ČESKO 2026 
pod heslom Čechy to nie je len Prahapod heslom Čechy to nie je len Praha

zodpovední vedúci: doc. RNDr. Daniel Gurňák, PhD., Mgr. Filip Šandor, PhD.,
                                Mgr. Gabriel Zubriczký, PhD.
plánovaný termín exkurzie: 1. – 7. 6. 2026                              
počet km: cca 1800 km                                                             počet dní exkurzie: 7 dní (6 nocľahov) 
Tematické zameranie exkurzie:
Spoznávať rôzne typy miest a krajiny južných, stredných a severných Čiech a Českomoravskej vysočiny. Heslo Čechy to nie je len Praha 
chceme naplniť maximálne a účastníkom exkurzie predstaviť známe i menej známe prvky českej krajiny na vidieku, v prostredí menších a 
stredne veľkých miest, ale Prahu samozrejme nevynecháme. Spoznáme krajiny Českomoravskej vysočiny (vrátane českej Kanady), južných 
Čiech, Šumavy, stredných Čiech, Českého krasu, Křivoklátska, Prahy a jej blízkeho zázemia, Žatecko, Mostecko s ťažbou hnedého uhlia, 
nakukneme i do starej baníckej krajiny v Krušných horách, prejdeme pomedzi špicaté hory vulkanického Českého Stredohoria, obzrieme si 
romatický Máchov kraj, ktorý básnika inšpiroval k napísaniu epickej básne Máj, nakukneme do Českého raja a jeho pieskovcových skalných 
miest, prejdeme krajinou stredného Polabia. Nahliadneme i do temnejších miest českej minulosti (Lidice, Terezín), ale obzrieme si i tradičnú 
a modernú tvár krajiny. A samozrejme ochutnáme české pivo, priamo tam, kde sa varí...

Rámcový program exkurzie:
Českomoravská vysočina (vidiecka krajina, menšie i väčšie mestečká – Telč, Slavonice), krajina rybníkov južných Čiech, Šumava 
(rašeliniská, Lipno), historické mestá (Praha, Český Krumlov, České Budějovice, Žatec, Mělník), údolie Vltavy (vodné nádrže – Lipno, 
Orlík, sútok Vltavy a Labe), historické banské mestá (Kašperské Hory, Krupka), hrady (Karlštejn, Křivoklát, Bezděz, Rabí, Pražský hrad) – 
zvonka a niektoré i zvnútra a viaceré iné. Navštívime okrem iného minimálne 6 pamiatok na zozname UNESCO.

Predpokladaná cena exkurzie: 490€ (pri počte 24 účastníkov, v cene je: doprava, 6x ubytovanie, spoločné 
vstupy do pamiatok v rámci programu - spolu cca 9 vstupov).

* Vzhľadom na administratívu projektu CEEPUS je nutné do 28. 9. 2025 podať záväznú prihlášku, pokiaľ máte 
záujem uchádzať sa o štipendium. V prvej polovici októbra bude nutné už záväzne a menovite potvrdiť účasť. Nárok 
na štipendium majú študenti geografie (prednostne odborov bZRR a mZ_RG, ktorí si zapíšu a následne absolvujú 
povinne voliteľný predmet Exkurzia z region. geografie (zahraničie) alebo Zahraničná exkurzia z regionálnej 
geografie). K dispozícii je maximálne 24 miest so štipendiom! Rozhoduje poradie prihlášok! V prípade voľných 
miest sa môžu o štipendiá uchádzať i študenti učiteľstva geografie, alebo iných geografických odborov, ktorí si 
uvedené predmety zapíšu ako voliteľné. Pozor, v prípade záujmu bude nutné ako zábezpeku účasti zložiť časť zálohy 
na exkurziu už v októbri 2025! Celú zálohu za exkurziu bude treba uhradiť pred konaním exkurzie, štipendiá budú 
vyplácané v hotovosti (v CZK) až počas konania exkurzie na partnerskej univerzite.

exkurzia
Možnosť získania štipendia
6000 CZK (cca 240 €) na osobu
z programu CEEPUS!!!*

Prihlasovací formulár: https://forms.gle/5Dbfj85h3s4DzxUp6 
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